ACTA NÚMERO 005 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE TIZAPÁN EL ALTO, JALISCO, DE FECHA 05 CINCO DE FEBRERO DEL 2019 DOS MIL DIECINUEVE.

ORDEN DEL DIA

- 1.- LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA ASAMBLEA.
- 2.- LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA.
- **3.-** LECTURA, CORRECCIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA NÚMERO 004 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 07 DE ENERO DEL 2019.
- **4.-** ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA INTEGRACIÓN DEL CONSEJO ECOLÓGICO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA.
- **5.-** ASUNTOS GENERALES.
- 6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.